

Servicii de organizare evenimente pentru schimbul de bune practici in domeniul prevenirii si combaterii violenței sexuale

I.D.: 80522461

Documente participare:

- Documentatie servicii org. ev. schimb bune practici.docx

Data publicarii	04.04.23	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	11.04.23	Pretul estimativ:	197.393,79 RON - 197.393,79 RON

Descriere: Se vor organiza 2 evenimente astfel: Activitatea 1 constă în organizarea unui eveniment pentru schimb de experiență și bune practici cu partenerii norvegieni de la "The Secretariat of the Shelter Movement", în intervenția în cazurile de violență sexuală, desfășurate pe parcursul a 2 zile (3 nopți de cazare), cu maxim 50 participanți fizic și maxim 50 online. Activitatea 2 constă în organizarea a 2 ateliere de lucru destinate colaborării cu organizațiile neguvernamentale active în domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice, membre ale rețelelor naționale și internaționale ale organizațiilor care acordă asistență victimelor violenței sexuale, pentru a identifica împreună cu reprezentanții ANES cele mai bune practici, acțiuni și intervenții în domeniul prevenirii și combaterii violenței sexuale. Cele două ateliere se vor derula pe parcursul a 2 zile (2 nopți de cazare) cu maxim 22 de participanți. Activitate 1: Perioada de desfășurare a evenimentului: 3-4 mai 2023 (sosirea participanților va avea loc în data de 2 mai și plecarea lor în data de 5 mai a.c.) Locație: Sinaia Durata: 2 zile 3 nopți Nr. participanți: maxim 50 persoane fizic, maxim 50 persoane online Activitate 2 Perioada de desfășurare a evenimentului (2 ateliere): mai-septembrie 2023. Locul de desfășurare: cele două ateliere vor fi organizate într-o localitate situată în zona centrală a țării, bine conectată la caile de transport, pentru a facilita deplasarea participanților, membrii ai organizațiilor nonguvernamentale din întreaga țară (ONG-uri din Timișoara, Iași, Tîrgu Mureș, Sibiu, Vâlcea etc) Nr. participanți: maxim 22 de persoane/atelier Durata: 2 zile 2 nopți/atelier Mai multe informații se regăsesc în documentația de atribuire anexa la prezentul anunț.
